



5 konferencije za novinare u Puli

MANIFESTACIJE Popratni programi na 55. festivalu igranog filma u Puli

Pula dobiva Filmsku ulicu

PULA - Posebna novost ovogodišnje »Pule« je Filmska ulica koja će se protezati od Istarskoga narodnog kazališta do Arene. To se čulo u četvrtak na predstavljanju popratnih programa 55. festivala igranog filma u Puli.

Upravo je popratni program ono što daje specijalni ugođaj Festivalu, naglasila je Tanja Miličić, producentica Festivala. Tako će se po peti put održati program 640x480 koji omogućava da se snimi video uradak u trajanju od pet sekundi do pet minuta.

Ove će godine prvi put Gradska knjižnica i čitaonica u Puli predstaviti dvodnevni filmski program Videodrome. U sklopu tog programa će se 1. i 2. srpnja upriličiti projekcija projekta »Histoire(s) du cinema« francuskog redatelja J.-L. Godarda. »Osim toga bit će organizirana i gostujuća predavanja hrvatskih filmskih djelatnika, Hrvoja Turkovića i Tomislava Kurelca«, najavio je voditelj tog programa Marko Rojnić.

U Gradskoj će se knjižnici od 14. do 18. srpnja održati Mala filmska škola profesora Baltazara, za one u dobi od 7 do 12 godina. Kotizacija je 150 kuna, a prijave se primaju do 9. srpnja.

Nakon svečanog otvo-

renja 55. festivala, 19. srpnja, oko 22 sata na Portarati će se organizirati gledanje crtića. No, za one najmlađe, od 21. do 26. srpnja, svako će se jutro u Gradskoj knjižnici organizirati dječji filmski i animirani program. Sedmi put po redu, u sklopu Festivala, od 20. srpnja do 10. kolovoza održat će se izložba Cinemania(c), u sklopu koje će se predstaviti rad Babette Mangolte te dviju umjetnica mlađe generacije, Ane Hušman i Dore Katanić.

Mladi filmaši u sklopu programa Pula film factory učit će kako se sve stvarnost može prikazati na filmu. Naime, za trajanja radionice, 28 dana, u sklopu teorijskog, ali i praktičnog djela radionice, napraviti će se dokumentarni filmovi, napomenuo je Marko Zdravković-Kunac, voditelj »tvornice«.

Radionice će voditi Biljana Čakić - Veselić, Vladimir Stojavljević, Vinko Brešan, Ognjen Sviličić, Dinka Radonić, Marko Zdravković-Kunac te specijalni gost Krsto Papić.

Istodobno će se na Portarati, na LED ekranu postavljenom kod Zlatnih vrata, prikazivati filmovi i reportaže nastale u vlastitoj produkciji. [Paola Albertini]